
Subject: Wirkprinzip von Minoxidil?
Posted by Norwood-packt-das-an on Tue, 09 Jul 2013 16:46:26 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo Freunde,

Minoxidil wirkt ja, indem es den Kaliumkanal öffnet.
Das bedeutet also im Klartext: Der Mineralstoff Kalium kommt verstärkt zu den Haarfollikeln oder
wie lässt sich das erklären?
Und wenn ja: Wäre eine Kaliumreiche Ernährung dann nicht sinnvoll?
Könnte das evtl. der Grund sein, warum Minoxidil bei einigen super wirkt und bei anderen nicht?
Die einen haben ausreichend Kalium im Blut= super Ansprechen auf Minox
Die anderen haben Kalium-Mangel= da hilft es dann natürlich auch nicht mehr, den Kanal zu
öffnen..
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